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БОЙОРО( 





    ПРИКАЗ

  « 14 »октябрь  2019 й                     №  279/ ОД                   « 14 »  октября  2019 г.

Об организации проведения итогового сочинения (изложения) в муниципальном районе Белокатайский район

 Республики Башкортостан

    В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3

«Об образовании в Российской Федерации», Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службой по надзору в сфере образования  и науки от 7 ноября 2018 года № 190/1512, Порядком проведения итогового сочинения (изложения) в Республике Башкортостан, утвержденным приказом Министерства образования Республики Башкортостан от 27 ноября 2015 года № 2303, в соответствии с приказом Министерства образования Республики Башкортостан № 1138 от 07.10.2019 г. «Об организации  проведения итогового сочинения (изложения) в Республике Башкортостан в 2019-2020 учебном году» п  р и к а з ы в а ю:
1. Установить следующие даты проведения итогового сочинения (изложения) как условия допуска к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее –ГИА), а также итогового сочинения в целях использования его результатов при приеме на обучение по программам бакалавриата и специалитета в образовательные организации высшего образования:
4 декабря 2019года;

5 февраля 2020 года;

6 мая 2020 года.
2. Установить продолжительность проведения итогового сочинения (изложения) 3 часа 55 минут (235 минут). В продолжительность проведения итогового сочинения (изложения) не включается время, выделенное на подготовительные мероприятия (инструктаж участников, заполнение ими регистрационных полей и др.).
Для участников итогового сочинения (изложения) с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового сочинения (изложения) увеличивается на 1,5 часа. При продолжительности проведения 4 и более часа организуется питание и перерывы для проведения необходимых лечебных и профилактических мероприятий.
           4. Начало в 10.00 по местному времени.
           5. Заместителю начальника Отдела образования Никулиной И.А., методистам оказывать содействие в осуществлении мероприятий по обеспечению и проведению итогового сочинения (изложения), в том числе:
        - координировать организацию и проведение итогового сочинения (изложения) в образовательных организациях;
         - информировать обучающихся и их родителей (законных представителей) выпускников прошлых лет по вопросам организации и проведения итогового сочинения (изложения) через образовательные организации, путем взаимодействия со средствами массовой информации, организации работы телефона «горячей линии» и ведения раздела на сайте в сети «Интернет»; 
         - определить места для проведения копирования работ итогового сочинения (изложения), в которых выделить помещения для технических специалистов, оборудованные телефонной связью, принтерами, техническим оборудованием;
         - сформировать состав муниципальной экспертной комиссии по проверке работ итогового сочинения (изложения) на основании предложений образовательных организаций;

        - обеспечить тиражирование бланков регистрации, бланков записи итогового сочинения (изложения) и их доставку в образовательные организации, соответственно срокам проведения итогового сочинения (изложения):

        не позднее 02 декабря 2019 года;
        не позднее 03 февраля 2020 года;

        не позднее 04 мая 2020 года;
         - организовать проверку работ итогового сочинения (изложения) и завершить ее соответственно срокам проведения итогового сочинения (изложения):

        не позднее 10 декабря 2019 года;

        не позднее 11 февраля 2020 года;

        не позднее 12 мая 2020 года;

         - обеспечить безопасное хранение копий работ итогового сочинения (изложения):

         до 4 января 2019 года;
         до 5 марта 2020 года;

         до 6 июня 2020 года.
         - обеспечить доставку оригиналов бланков работ итогового сочинения (изложения) в Региональный центр обработки информации Республики Башкортостан соответственно срокам проведения итогового сочинения (изложения):

           не позднее 13 декабря 2019года;
           не позднее 14 февраля 2020 года;

            не позднее 15 мая 2020 года
        6. Образовательным организациям осуществить следующие функции в рамках проведения итогового сочинения (изложения):

- информировать обучающихся и их родителей (законных представителей) выпускников прошлых лет по вопросам организации и проведения итогового сочинения (изложения):
        - о сроках проведения итогового сочинения (изложения), о времени и месте

ознакомления с результатами итогового сочинения (изложения);

         - обеспечить прием и регистрацию заявлений граждан не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения;
- сформировать состав комиссии образовательной организации по проведению итогового сочинения (изложения) не позднее чем за две недели  до проведения итогового сочинения (изложения»;

- направить предложения в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, по составу муниципальных

экспертных комиссий по проверке работ итогового сочинения (изложения);

- обеспечить техническую поддержку проведения итогового сочинения (изложения), в том числе в соответствии с требованиями Технического регламента проведения итогового сочинения (изложения), направленными Федеральной службой по надзору в сфере образования;

- получить темы сочинений (тексты изложений) на сайте МОРБ (https://education.bashkortostan.ru./ на официальном портале ЕГЭ ege.edu.ru (topic.ege.edu.ru), на официальном сайте ФГБУ «ФЦТ» (rustest.ru), на официальном сайте РЦОИ new.rcoi02.ru  не ранее чем за 15 минут до начала проведения итогового сочинения (изложения);

- обеспечить участников итогового сочинения орфографическими словарями, участников итогового изложения - орфографическими и толковыми словарями, инструкциями для участников;

- ознакомить участников итогового сочинения (изложения) с ее результатами в срок не позднее двух рабочих дней со дня окончания проверки;

- обеспечить проведение итогового сочинения (изложения) в соответствии

с установленным порядком.
      - назначить ответственного из числа комиссии за получение бланков итогового сочинения (изложения) в Отделе образования Белокатайского района, а также передачу материалов итогового сочинения (изложения) в Отдел образования Белокатайского района;
7. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
Начальник 
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